Do you approve or disapprove of how Joe Biden has handled his role since Election Night?
Total Gender Age Race Party Employer Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 45-54 55-64 65+ White Black Hispani Other GOP Dem Oth Privat Gowt Retie Other V. S  Mod SlLi
Biden Approval Strongly Approve 43% 44% 43% 44% 45% 46% 46% 41% 40% 40% 63% 50% 35% 16% T78% 32% 46% 43% 37% 44% 15% 20% 46% 65%
Somewhat Approve 18% 21% 16% 27% 23% 24% 13% 15% 12% 17% 19% 17% 28% 16% 17% 22% 19% 26% 16% 16% 10% 25% 21% 23%
‘Somewhat Disapprove 9% 9% 9% 17% 8% 6% 9% 5% 12% 10% 3% 8% 10% 14% 3% 1% 7% 1% 10% 10% 8% 18% 9% 6%
Strongly Disapprove 23% 23% 24% 5% 16% 14% 28% 32% 33% 28% 7% 16% 20% 50% 1% 22% 23% 16% 33% 19% 64% 33% 15% 2%

Not Sure 6% 4% 8% 7% 7% 10% 5% 7% 2% 6% 8% 8% 8% 5% 1% 13% 6% 4% 3% 12% 3% 5% 8% 3%




